

Теперь в квартире заседают загадочные общества, что собирают картины и вещички у художников, слушают «металл». Говорят, здесь скоро сделают музей. Правда, пока в 50-й из булгаковских вещей только примус. И кругом грязь, выбитые окна, сборища каких-то странных людей. Две девчонки, тоже из поклонниц, стали заниматься экстрасенсорикой. «Если прислониться двумя руками к двери 50-й квартиры с правой стороны, то через какое-то время чувствуется боль в затылке и начинает кружиться голова», — учила одна другую. Я тоже попробовала, но боль в затылке не очень ощутила. Кстати, майки, что продают в 50-й, говорят, имеют магические свойства.

Ну а вот еще одна надпись: «Продам душу дьяволу. № телефона. Вера». Я позже позвонила. Металлическим голосом ответили: «Компания «Демо» — или «Деос» (было плохо слышно), и тут же разъединили.

Говорят, что, когда будет музей, все закрасят. Никому это якобы не нужно. Может быть, и так, но все же жаль.

И. КУРБАНОВА.